

T.C.  
ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK BAKANLIĞI  
Strateji Geliştirme Başkanlığı

7/13032

Sayı : B.09.0.SGB.0.11-610 5414  
Konu : Yozgat Milletvekili  
Sadir DURMAZ'ın  
Yazılı Soru Önergeleri

.../.../2012  
25.12.2012

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 13.12.2012 tarihli ve A.01.0.KKB.0.10.00.00-97172 sayılı yazınız.

Yozgat Milletvekili Sadir DURMAZ'ın Bakanlığımıza yönelttiği, TBMM 7/13031 ve 7/13032 Esas sayılı yazılı soru önergelerine ilişkin cevabımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Erdoğan BAYRAKTAR  
Bakan

EK :  
Cevap Yazısı ( 1 sayfa)

**YOZGAT MİLLETVEKİLİ  
SAYIN SADİR DURMAZ'IN  
TBMM 7/13031 VE 7/13032 ESAS SAYILI  
YAZILI SORU ÖNERGELERİNE AİT  
SORULAR VE CEVAPLARI**

**TBMM 7-13031 ESAS SAYILI ÖNERGE:**

**SORULAR :**

- 1-Bakanlığınızca kiralık olarak kullanılan gayrimenkul bulunmakta mıdır? Varsa kaç adettir?
- 2-Gayrimenkulleri kiralama sebepleriniz nelerdir?

**CEVAP :**

Bakanlığımız birimlerinin yerleşim ihtiyacını karşılamak üzere 2 adet ek hizmet binası kiralanmıştır.

**TBMM 7/13032 ESAS SAYILI ÖNERGE:**

**SORULAR:**

- 1-Bakanlığımızca kiralık olarak kullanılan araç bulunmakta mıdır? Varsa kaç adettir.
- 2-Araçları kiralama sebepleriniz nelerdir?
- 3-Söz konusu araçlara yıllık ne kadar ödeme yapılmaktadır?

**CEVAP:**

Bakanlığımız hizmetlerinin yürütülmesinde 40 adet kiralık araç kullanılmaktadır. 237 sayılı Taşıt Kanunu hükümleri ile 2007/3 sayılı Başbakanlık Tasarruf Tedbirleri Genelgesi hükümlerine göre, resmi hizmetlerde kullanılan Bakanlığımız envanterine kayıtlı araçlar, tasfiye edilerek, daha ekonomik olduğu için 2006/10193 sayılı Bakanlar Kurulu Kararına istinaden hizmet alımı yoluyla araç temin edilmesi yoluna gidilmiştir. Söz konusu araçlara, yıllık 672.334.50 TL ödeme yapılmaktadır.

